



Глава СК России поручил возбудить уголовное дело по факту избиения подростков в Новосибирской области



В социальных медиа сообщалось об избиении мужчиной в Новосибирске подростков, игравших в хоккей на уличном катке. Пострадавшие с телесными повреждениями обратились за медицинской помощью.

В следственном управлении Следственного комитета РФ по Новосибирской области по факту противоправных действий проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. возбудить уголовное дело и представить доклад о ходе расследования.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1858732>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
